
平成２６年度 荒井山町内会 定期総会 

議事録 

 

日時  平成２６年４月２７日  10:00〜12:15 

 

場所  大倉山ジャンプ競技場 プレスセンター 

（黙とう） 

１ 開会宣言       佐藤総務部長 

     

２ 会長挨拶       戎  会長 

３ 議長選出       小林副会長 

４ 議事   

  ≪議案第１号 平成２５年度事業報告承認の件 

   ○総務部長より報告。 

   ○13班長谷川氏より   会議費の実績予想 35,059円不足について 

⇒目論見違い（佐藤総務部長回答） 

   ○事務費 85,836円の予算オーバーについて名簿作成以外要素について 

⇒会報作成１号〜５号両面カラー印刷計 700枚印刷に伴うプリンターインク代 

    （戎会長回答） 

   ○２班藤原氏より 広報・名簿作成等重要項目はもっと費用をかけるべき家プリン

ターは限界が有り印刷屋に回すべき 

⇒役員班長会で印刷の在り方検討（戎会長回答） 

   ○１班三浦氏   広報費と会報印刷が科目として同じになった方がよいのではな

いか 

   ○13班長谷川氏   家庭用印刷機は限界がある。現実、プリンターが壊れた。 

   ○羽鳥会計部長   広報と会報の印刷プリンターの印刷費用仕分けは難しい。 

   ○13 班長谷川氏  科目集計にするか部門集計するかをはっきりしないといけない。 

⇒関係部署のすり合わせを行いどうするか決めます。（戎会長） 

    ○8 班嶺田氏 従来の会計処理が分かりつらくなったので科目の改良をして頂いた

方がよい。 

⇒すでに、羽鳥会計部長との間では証票伝票の煩雑さを減らす手立ては実施済み。 

     （戎会長回答） 

   ○9班岩邉氏 会報については事務費がいくら言ったかを入れて処理すればよい。 

⇒分かりやすいように事務費つぃては会報費を別にしたい。 

   ○平成２５年度事業報告は承認されました。 
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≪平成２５年度収支決算報告並びに監査報告承認の件≫ 

議案第２号議案 

○佐藤総務部長および嶺田氏より報告 

○平成２５年度収支決算ならびに監査報告は承認されました。 

〈質疑〉 

① ５班佐藤志津子氏   健康診断がん検診・回覧申し込みの徹底をお願いしたい。 

⇒佐々木衛生部長ともども申し込みには徹底を期したい。（戎会長回答） 

② 13班長谷川氏 役員手当で会長総務部長のガソリン代はどのように考えているか 

⇒実費を請求するものでごく当然の話である。実際は私と総務部長の２名が対象で 

  疑念を持たれないようする。（戎会長回答） 

  ８班嶺田氏 予算の金額として言ってもらう必要がある⇒１万ぐらい（戎会長回答） 

  ９班岩邉氏 実際は車の実費精算は難しく年３回くらい 1〜1.2万ぐらいは認めるべき 

   役員手当は謝礼金でなく活動費に変更すべき⇒活動費に改める（戎会長回答） 

≪議案第３号 平成２６年度事業計画承認の件≫ 

○佐藤総務部長より説明。 

〈質疑〉 

① ９班鶴羽氏  広報誌に新入学生を報告しお祝いと祝い品を渡す提案をしたい 

  ⇒大倉山小学校とも連携して回覧記入方法につぃて役員班長会で検討したい（戎回答） 

② 13 班長谷川氏 防災備蓄について初めてはどうか円山西町・明和会等は進んでいる  

⇒防災備蓄と町内会館はセットで考えるべきもしもの時は大倉山競技場の貯水を利用

して欲しい。 

③  長谷川氏 食糧備蓄については個人単位で工夫が可能なので啓蒙運動などをするべき。 

④  ２班藤原氏 防災の知恵をみんなで出し合い発想の転換をお願いしたい。 

⇒明和会・円山西町の防災備蓄の経緯を学習し参考としたい。（戎会長回答） 

⑤ 7班駒木根氏 ゴミステーションの件 木製からアルミ製の交換を図る予算はあるはず

⇒お金ではありません１８班皆の公平性の問題でみなが納得できることを考えたい。 

 生活に密着しているので現実対応をお願いしたい。 

⑥ 9班岩邉氏 街路灯を一気に LED化を早めてはいかがか 

 食糧備蓄を段階的に進めていく事として、ハウス横にプレハブを作り備蓄する案  

 ゴミステーション設置用地が私有地であれば助成しており、アルミ BOX化へは必要 

⇒LEDはできる限り多く進めたい（戎会長回答） 

⇒ハウス横、プレハブ設置は過去の経緯で無理 

⑦  13 班江端氏 お金があれば一気に LED 化を進める事は反対、工事業者が好意的にし

てもらっており上手く付き合っていく事が肝要 

⑧ 2班藤原氏 宮の森ガーデン跡地について⇒アコム・鹿島建設に再度進捗状況を聞く（戎） 
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⑨   8 班嶺田氏 そり大会について出場者数が少ない気がする。費用とあっていない。   

⇒昨年はチューブからダンボールに切り替え自作が条件だったので次回は条件を下げ

て参加者を増やす努力をしたい。宣伝媒体の工夫もしたい。（佐々木実行委員長回答） 

 

○議案３号案件平成２６年度事業計画承認の件・平成２６年度収入支出予算案承認の件

は承認されました。 

≪議案４号平成２６年度事業計画（案）承認の件≫ 

 ○佐藤総務部長より説明 

 ○平成２６年度事業計画は承認されました 

≪ 議案第５号 役員改選（会長・副会長・監事）≫ 

○佐藤総務部長より説明報告 

○役員改選議案（会長・副会長・監事）は承認されました。 

≪議案第６号 その他 町内会会則改定の件・ 町内会表彰の件≫ 

○町内会会則改定の件 

  班長活動費 期末に４，０００円の商品券 

  部長以上 会長・副会長期末に 5,000円の〃 

○町内会会則改定の件は承認されました。 

○町内会表彰の件 5班 佐藤 進氏に  感謝状贈呈（副賞記念品） 

 

 

その他（会員名簿について） 

13班 長谷川氏提言 

○名簿のサポート体制を本部で確立することが必要 

○新班長のもと町内会会費回収時に名簿の確認、入退会の報告徹底。 

○会費徴収については班長責任だけでなく本部でも確認できるようにする。 

○班長マニアルにもとづく運営を期待する 

○個人情報保護法にもとづく要綱・要領を会則に載せることをお願いしたい。 

⇒会則に載せる方向で進めたい。会報・ホームページで載せていきたい 

 

 

以上 

平成２４年４月２７日 

  総務部  坂東春来 記 
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